VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. 3anoXxuTb KpenéxHble nnaHku 3 u 4 B 0TBepCTUSA
nepenHei bankyu aBToMobUNSA, KpenéxHble NnaHkn 2 B

Great Wall Wingle 7

ALF3122st
log Bbinycka: 2020-

Ob6bvém geuratensa: 2,00 MT

3awuTta KIr1

OTBepCTUSA 3aaHel banku aBToMobuns.

2. HaxxmBWTb B KpenéxHyo nnaHky 3 oont M8x25, B
KpenéxHyo nnaHky 4 6ont M8x45, B KpenéxHble

nnaHku 2 6ontel M8x90 ¢ BTynkamu 1.

3. HageTtb nponvnamu 3afHi0K YacTb 3allnThl Ha

paHee HaXXNBMNEHHbIe BONThI.
4. Bce TOYKKM KpenneHus 3aTaHyThb.

Ne Komnnekrauus Kon-Bo |
1 | BonT M8x25 1 wr.
2 |Bbont M8x45 1 wr.

3 Bont M8x90 2wr. |
4 |lanta M8 (ysenuyeHHas) 4 w7,
5 |poesep M8 4 WwT.
6 |Brynka 1 2 wr.
7 | KpenéxHas nnaHka 2 2 wr.

Y

8 |KpenémxHas nnaHka 3 1 wr.
9 |KpenéxHasa nnaHka 4 1 wr.

Mpoun3BeCTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unv Apyro

KOHCepBaLUWOHHOW XKUAOKOCTbIO

JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

bont
M8x90

Bec sawuTel: 5,1 Kr

Bec komnnekrtauun: 0,4 kr
Pazmep 3awmnTel: 670x620x35
MomeHT 3atsxkm: M8 - 15,7 H*m

.3

7 M8x25

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK KM ANKOMWHIAA




